

**Петербургский ЗакС выбрал главу Контрольно-счетной палаты Петербурга. Главой ведомства на новый срок переизбран Вадим Лопатников. За его кандидатуру проголосовали 40 парламентариев.**

ОПРОС

# Владимир Путин возглавил рейтинг доверия

НА ЭТОТ РАЗ — С МАКСИМАЛЬНЫМ ПОКАЗАТЕЛЕМ

По данным опроса «Левада-центра», рейтинг одобрения деятельности президента России Владимира Путина достиг максимума. Отмечается, что деятельность главы государства одобряют 89% россиян.

КРОМЕ ТОГО, согласно опросу 64% опрошенных россиян считают, что Россия движется в правильном направлении.

В апреле — мае работу Владимира Путина на посту президента одобряли 86% россиян, в январе — 85%, в июне 2014 г. — 86%, в июне 2013 г. — 63%, в июне 2012 г. — 64%. Недовольны работой президента сейчас 10% респондентов.

Деятельность Дмитрия Медведева на посту премьер-министра России одобряют 66%, не одобряют — 33%. Работой



правительства РФ довольны 62% респондентов, недовольны — 37%. Деятельность Госдумы одобряют 54%, не одобряют — 44% россиян.

Кроме того, по данным исследования, 64% респондентов удовлетворены деятельностью своих губернаторов, не удовлетворены — 35%.

Респондентам также предложили назвать 5 — 6 политиков, общественных деятелей, которым они более всего доверяют. На первом месте вновь оказался Владимир Путин — его имя назвали 64% опрошенных. Это самый высокий показатель с января 2014 г. (тогда он был на уровне 53%). На втором месте — министр обороны Сергей Шойгу, которому доверяют 28% россиян. Третье место делят Дмитрий Медведев и министр иностранных дел Сергей Лавров (по 21%).

Не доверяют никому из российских политиков 9% респондентов, а 13% заявили, что не интересуются политикой.

Опрос проведен 19 — 22 июня среди 1600 человек в 134 населенных пунктах 46 регионов РФ.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото: kremlin.ru

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон 334-35-64(65)

(отдел распространения)

КРИМИНАЛ

## Вор вынес из бутика швейцарские часы на 3,5 млн. рублей

В МАГАЗИН НА ПЕТРОГРАДСКОЙ СТОРОНЕ ПРЕСТУПНИК ПРОНИК, ВЗЛОМАВ ФОМКОЙ ДВЕРЬ

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО по факту крупной кражи швейцарских часов из фирменного салона на Большом проспекте Петроградской стороны возбудили в Управлении МВД России по Петроградскому району. Неизвестный похитил партию элитных часов «Breitling» и «Eterna».

Как сообщили корреспонденту «Вечернего Петербурга» в УМВД по Петроградскому району, преступник проник в часовую бутик, расположенный в доме №45 по Большому проспекту, в ночь с 22 на 23 июня, действовал очень дерзко. Сначала он взломал штору защитных жалюзи, потом фомкой открыл входную дверь. Войдя внутрь, просто разбил стеклянные витрины и забрал 34 штуки брендовых швейцарских часов. Спокойно ушел.

Как выяснилось, сигнализации в магазине не было. Владелец оценил ущерб в 3,5 миллиона рублей. По факту кражи возбуждено уголовное дело.

Юлий ПОСТНИКОВ

## Рыболовы Ленобласти бьют рекорды

СЕЗОННОЕ

ВЕДУЩИЕ ПРОМЫСЕЛ В БАЛТИЙСКОМ МОРЕ, ОНИ ПОКАЗАЛИ САМЫЙ БОЛЬШОЙ УЛОВ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ

КАК СООБЩАЕТ пресс-служба правительства Ленобласти, на 1 июня в Финском заливе добыто почти 5 тысяч тонн балтийской сельди (182% к уровню 2014 года), 3,5 тысячи тонн шпрота (163% к уровню 2014 года) и 213 тонн трески (столько трески не вылавливали последние 5 лет). Корюшки добыто 133 тонны (111% к уровню 2014 года).

Также выловлено 9 тысяч тонн водных биоресурсов — 170% к уровню 2014 года. А с учетом рыболовства во внутренних пресноводных водоемах рыбаки добыли 10,6 тыс. тонн водных биоресурсов (145% к уровню

2014 года). Это самый крупный показатель улова за последние 10 лет!

Отметим, что прибрежное рыболовство в Финском заливе осуществляют 19 организаций и индивидуальных предпринимателей Ленинградской области. Промышленное рыболовство во внутренних пресноводных водоемах (Ладожское и Онежское озера, малые и средние озера, реки, водохранилища) производят 57 организаций.

Александр КРИЦЫН

АКЦИЯ

## Большой театр кукол собирает средства на поездку в Грузию

ГАСТРОЛИ НЕ ПОПАЛИ В ПРОГРАММУ ФИНАНСИРОВАНИЯ

В 2015 ГОДУ Большой театр кукол получил приглашение поехать со спектаклем «Песнь Песней» в Тбилиси на «GIFT» — один из самых сильных и интересных театральных фестивалей на постсоветском пространстве, с 1997 года принявший таких участников, как Римас Туминас, Кама Гинкас, Анатолий Васильев, Олег Табаков, Андрий Жолдак, Питер Брук, и многих других.

К сожалению, эти гастроли не попали в программу финансирования комитета по культуре. Но создатели спектакля не стали отчаиваться и в надежде на помощь своих поклонников запустили сбор средств на сайте «Планета.ру». Как объяснили в театре, каждый может внести свою лепту в проект — от одного до 550 000 рублей, получив за это различные бонусы: билеты в театр, афишу с автографами, кофе с любимым актером или просто большое спасибо. Всего театру необходимо 350 000 рублей на перевозку декораций и 322 000 рублей — на перелет 23 членов гастрольной группы.

«Песнь Песней» в постановке главного режиссера

БТК Руслана Кудашова, лауреата «Золотой маски» и «Золотого софита», — одна из самых оригинальных постановок театра, поэтическое высказывание, вдохновленное одной из книг Ветхого Завета, «Ромео и Джульеттой» и другими классическими историями любви.

— «Песнь Песней» — потрясающей силы и красоты постановка, сотканная из миниатюрных историй о любви, объединяющая известных всем героев и знакомые всем ощущения. И интерес фестиваля к спектаклю не случаен. Как известно, Грузия — одна из самых верующих христианских стран. К тому же «Песнь Песней» была во многом вдохновлена фильмом «Цвет граната» Сергея Параджанова. Поехать на фестиваль — наша большая мечта. Возможно, при помощи поклонников и «Вечернего Петербурга» эта мечта станет немного реальнее, — говорит представитель пресс-службы театра Наталья Зайцева.

Федор ДУБШАН

Фото предоставлено пресс-службой БТК



Спектакль «Песнь Песней» получил несколько престижных наград.